
PROCES   VERBAL 
 

Încheiat astăzi 29.07.2021  în sedinţa ordinară de lucru a Consiliului local al comunei 
Grindu,  judeţul Ialomiţa. 
           Secretarul general al comunei Grindu face cunoscut domnilor consilieri că au fost 
convocaţi  în sedinţa ordinară de lucru, în baza dispoziţiei primarului comunei Grindu, nr.72 din 
23.07.2021. 
 La şedinţă participă un număr de 9 consilieri locali, absenți sunt : Alexandru Laurențiu 
Florin și Cristache Cătălina Daniela, este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea 
proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea de zi a sedinţei şi şedinţa este legală. 
 Președinte de ședință este dl Ioniță Constantin. 
 Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței.  
 Se solicită propuneri pentru completarea ordinii de zi a ședinței. Nu sunt. Se supune la 
vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate de voturi. 
 Dl primar informează membrii Consiliului local că proiectul de hotărâre privind buna 
gospodărire a comunei Grindu se retrage de pe ordinea de zi, urmând a fi prezentat și dezbătut 
într-o altă ședință de lucru. 
 Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei secretar general al UAT Grindu pentru a citi 
procesul verbal din ședința de lucru a Consiliului local din data de 02.07.2021. 
 Se solicită întrebări privind conținutul procesului verbal, nu sunt. Se supune la vot și este 
aprobat în unanimitate de voturi. 
 Dna secretar general al comunei prezintă adresa nr.11353 din 14.07.2021 emisă de 
Instituția Prefectului privind verificarea legalității actelor administrative emise de Consiliul local 
în ședința de lucru din data de 18.05.2021. 
 În continuare dna secretar general al comunei prezintă art.88 - 90 privind 
incompatibilitățile aleșilor locali și art.228 din Codul administrativ - Regimul general aplicabil 
conflictului de interese  pentru aleşii locali. Se constată că nu există astfel de stituații care ar duce 
la nulitatea actelor administrative adoptate sau eventuale prejudicii aduse terților. 

Dl președinte de ședință dă cuvântul dnei secretar general al comunei pentru a prezenta 
proiectul de hotărăre privind modificarea organigramei şi a statului de funcţii ale aparatul de 
specialitate al primarului comunei Grindu, judeţul Ialomiţa. 

În raport se specifică că oraganigrama va fi modificată astfel : postul vacant din 
compartimentului situații de urgență se desființează și se mai înființează un post de  paznic în 
compartimentul administrativ. 

Dl primar informează Consiliul local că  nu a mai prelungit contractul de prestări servicii 
privind paza comunală și de aceea înființează un post de paznic în cadrul aparatului de 
specialitate. 
 Se solicită și alte întrebări. Nu sunt. Se supune la vot, se aprobă în unanimitate de voturi. 
 În continuare se prezintă proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea 
H.C.L.nr.23/29.05.2001 privind însuşirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public 
al comunei Grindu, judeţul Ialomiţa. 
 Dra consilier local Orbu Roxana Mădălina întreabă : dacă tot se fac măsurătorii pe 
domeniul public – străzile din intravilan s-a măsurat și rampa auto? 
 Dl primar răspunde : nu. 
 Se solicită și alte întrebări. Nu sunt. Se supune la vot, se aprobă în unanimitate de voturi. 



 Dna ecretar general prezintă proiectul de hotărâre pentru aprobarea Planului de acțiune 
privind serviciile sociale administrate și/sau finanțate din bugetul comunei Grindu, județul 
Ialomița. 
 Se solicită întrebări. Nu sunt. Se supune la vot, se aprobă în unanimitate de voturi. 
 Dl primar al comunei informează membrii Consiliului local despre faptul că firma 
S.C.Salub Prest Service nu va mai ridica gunoiul menajer și cel reciclabil deoarece va intra în 
insolvență. 
Inițial administratorul firmei m-a sunat și a spus că nu poate ridica gunoiul în data de 05.07.2021 
dar va veni în data de 08.07.2021, iar ulterior s-a deplasat la sediul primăriei și a specificat că va 
intra în insolvență fără a prezenta un act justificativ. Am informat Consiliul Județean despre 
acest fapt și  
s-a propus aderarea comunei Grindu la SC ADI ”ECOO 2009” . Din această asociație fac parte 
următoarele UAT-uri : Județul Ialomița prin Consiliul Județean, Orașul Țăndărei, Comunele 
Ograda, Platonești, Săveni, Sudiți, Giurgeni, Mihail Kogălnicean, Movila, Mărculești, Gheorghe 
Lazăr. 
Urmează să inițiem două proiecte de hotărâre pentru aprobarea asocierii UAT_Comuna 
Măprculești  
cu UAT Comuna Grindu în vederea acceptării acesteia, în calitate de membru asociat cu drepturi 
depline, în cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOO 2009”  și în cadrul SC ADI 
”ECOO 2009”.  

Alte discuții nu sunt și domnul președinte de ședință declară închisă ședința Consiliului 
local. 
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